
1. 다음 그림을 보고
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와 크기가 같은 분수가 되도록 안에 알맞

은 수를 차례대로 써넣으시오.
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2. 다음 그림을 보고, ⃝ 안에 >, < 또는 =를 써넣으시오.
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3. 다음 분수의 크기를 비교하여 ⃝안에 >, < 또는 =을 써넣으시오.
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4. 다음 그림을 보고, ㉠,㉡,㉢안에 알맞은 수를 순서대로 써넣으시오.
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5. 현중이는 사탕을 64개, 철수는 사탕을 36개 가지고 있습니다. 두 사
람이 가진 사탕의 수를 같아지도록하려면, 현중이는 철수에게 사탕을
몇 개 주어야 합니까?

답: 개



6. 각각 무게가 똑같은 귤과 사과가 있습니다. 귤 8개의 무게는 사과 4

개의 무게와 같다고 합니다. 귤 18개의 무게는 사과 몇 개의 무게와
같습니까?

답: 개



7. 지윤이는 구슬을 27개, 윤영이는 41개를 가지고 있습니다. 윤영이가
지윤이에게 몇 개를 주면 두 사람의 구슬의 수가 같아지겠습니까?

답: 개



8. 현진이는 딱지 70 장을 동생과 나누어 가지려고 합니다. 현진이가
동생보다 12 장 더 많이 가지려면 현진이가 가질 수 있는 딱지는 몇
장입니까?

답: 장


